
Житель Читинского района признан виновным в убийстве с особой жестокостью и ряде других преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 50-летнему жителю поселка Новокручининский Сергею Сыромятникову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершённое с особой жестокостью), в посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительных органов (ст. 317 УК РФ), в уничтожении чужого имущества, совершённом общеопасным способом (ч. 2 ст. 167 УК РФ), а также в незаконном приобретении и хранении огнестрельного оружия (ч. 1 ст. 222 УК РФ).

Как установлено следствием и судом, в 2008 году в поселке Новокручининский Читинского района Забайкалья Сыромятников, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры убил свою тещу. Злоумышленник ударил женщину ножом в спину, отчего та скончалась на месте. Преступление было совершено на глазах 9-летнего внука убитой женщины. После убийства Сыромятников в течение семи лет жил в лесу, скрываясь от правоохранительных органов. Там же нашел и хранил самодельный пистолет, приспособленный под стрельбу из малокалиберных патронов. 30 июля 2015 года Сыромятников в ходе распития спиртного поссорился с одним из жителей села Маккавеево Читинского района и расстрелял из пистолета дверь его дома и разбил окна, причинив ущерб на сумму свыше 70 тысяч рублей. В этот же день Сыромятников выстрелил из самодельного пистолета в сотрудника полиции, который прибыл по вызову о стрельбе в селе. От ранения полицейского спасла хорошая реакция.

Приговором суда Сыромятникову назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

14 Января 2016

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1005622>